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Siiffe Friichtchen

1. Hast du dir gemerkt, was der Unterschied zwischen Marmelade, Konfitlre
und Fruchtaufstrich ist?

Streich die Worter weg, die nicht dazupassen:

Marmelade: Konfitiire:
Zitrusfrichte Erdbeere
Schwarzbeere Orange
Orange mindestens 35 Prozent Friichte
mindestens 10 Prozent Fruchtanteil Ribisel
Zitrone

Fruchtaufstrich:
S0 Prozent Fruchtanteil
Erdbeere
Marille

2. Rezept

Jetzt weif3t du, wie Marmelade hergestellt wird. Vervollstandige das folgende Rezept:

Fir deine Lieblingsmarmelade nimmst du

Zuerst mischst du das Obst mit

AnschlieBend erwarmst du

Dann kontrollierst du

Schlief3lich flllst du

Zum Schluss priifst du

Viel SpaB mit deiner selbst gemachten Marmelade!
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Siiffe Friichtchen

3. Ganz viele Fremdworter!

Welche der folgenden Erkldarungen stimmen?

Erdbeere, Seite 12-13
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Etikett:

[ ] Kleiner Brief
[ ] Kleines Schild
[ ] Kleine Schrift

Konzentrat:

[ ] Flussigkeit, in der ein bestimmter
Bestandeteil in hoch konzentrierter
Form enthalten ist

[ ] Flussigkeit, in der ein Teil nach dem
Offnen verschwindet

[ ] Flussigkeit, in der sich viele Teile
vermischen

Pasteurisieren:

[ ] Kurzzeitiges Erwédrmen von
flissigen Lebensmitteln

[ ] Kurzzeitiges Tiefgefrieren von
Obst und GemUse

[ ] Kurzzeitiges Erhitzen von Fleisch

Gelee:

[ ] SuBer Brotaufstrich aus frischen
Obststiicken

[ ] SuBer Brotaufstrich aus
Zitrusfrichten

[ ] SuBer Brotaufstrich aus
eingedicktem Fruchtsaft
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Fur ein
schones Lacheln

1. Millionen-Show

Welche der vier Antwortmaoglichkeiten stimmt?

Berufe, Seite 16-17

1. Die Zahntechnikerin fertigt Zahne an aus

A) Gold, Silber und Eisen

K) Gold, Kunststoff und Keramik
T) Gold, Keramik und Platin

S) Gold, Kunststoff und Holz

2. Eine Liicke zwischen den Zdhnen tiberbriickt man mit

N) einer StraB3e

0) einem Tunnel

R) einer Brlicke

M) einer Uberfiihrung

3. Jeder Zahn besteht aus

O) einer Wurzel und einem Zahnhals
B) einer Wurzel und einem Zahnfinger
L) einer Wurzel und einem Zahnfuf’

F) einer Wurzel und einem Zahnkopf

4. Den sichtbaren oberen Teil eines Zahns nennt man

A) Deckel
N) Krone
) Hut

E) Kappe

5. Als Vollprothese bezeichnet man

V) eine neue Mundhohle
S) ein neues Kiefer
E) ein neues Gebiss
L) eine neue Zunge
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Wenn du alle
Antworten richtig
hast, kannst du hier
das Losungswort
lesen:

Du bist ein Experte/
eine Expertin!
Herzlichen
Gliickwunsch!



